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REALIZACJA KALENDARZA

IMPREZ SPORTOWO-REKREACYJNYCH POWIATOWEGO ZRZESZENIA

LUDOWE ZESPOŁY SPORTOWE ZA 2010 ROK


Powiatowe Zrzeszenie Ludowe Zespoły Sportowe w Zamościu zgodnie z Kalendarzem imprez sportowo – rekreacyjnych na 2010 rok zorganizowało i przeprowadziło 67 imprez (w tym ligi gier zespołowych), w których udział wzięło - startowało 8650 osób (zawodników i zawodniczek) z terenu miasta Zamość i powiatu zamojskiego oraz drużyny koszykówki mężczyzn z powiatów: chełmskiego, biłgorajskiego i  tomaszowskiego. 

Na wszystkich imprezach dla najlepszych zawodników i zawodniczek oraz drużyn zostały wręczone okolicznościowe puchary, medale i pamiątkowe dyplomy oraz nagrody rzeczowe ufundowane przez sponsorów.

Powiatowe Zrzeszenie LZS w Zamościu było współorganizatorem Mistrzostw Polski LZS w Lekkiej Atletyce, które odbyły się 12-13 czerwca w Zamościu  oraz Mistrzostw  Województwa Lubelskiego w LA, które odbyły się 17 maja  na stadionie OSiR w Zamościu.


Pierwszą imprezą o randze powiatowej, w której udział wzięło ponad 450  zawodników reprezentujących  10  gmin powiatu  zamojskiego i miasta Zamość to „Zimowe Igrzyska LZS dla Dzieci, Młodzieży i Dorosłych Mieszkańców Miasta Zamość i Powiatu Zamojskiego”, które zostały przeprowadzone na stoku Narciarskim w Jacni. Ogółem sklasyfikowanych zostało 35 miejscowości, 13 gimnazjów, 18 szkół podstawowych oraz 5 szkół ponadgimnazjalnych.


 
W systemie rozgrywek piłki nożnej prowadzonej przez Zamojski Okręgowy Związek Piłki Nożnej w Zamościu sezonu 2009/2010 i 2010/2011 we wszystkich klasach rozgrywkowych (seniorzy, juniorzy, młodzicy i trampkarze) udział bierze 36 drużyn  w których uczestniczy 720 zawodników Zrzeszonych w barwach LZS z terenu powiatu zamojskiego.

Po raz czwarty organizowaliśmy IV Mistrzostwa Powiatu Zamojskiego w Halowej Piłce Nożnej Samorządowców o puchar Przewodniczącego Zamojsko-Roztoczańskiego Związku Gmin w Zamościu, w którym udział wzięło 8 drużyn. Mistrzostwa zostały przeprowadzone w hali sportowej Gimnazjum w Skierbieszowie.


 Duży wpływ na ilość zorganizowanych imprez miały zamojskie ligi w grach zespołowych:  

· w piłce siatkowej dziewcząt sezonu 2010/2011 – 6  drużyn

· w piłce siatkowej kobiet sezonu 2009/2010 – 13  drużyn i sezonu 2010/2011 – 11 drużyn.

· w piłce siatkowej mężczyzn sezonu 2009/2010 – 11 drużyn i sezonu 2010/2011 – 11 drużyn.

· w koszykówce mężczyzn sezonu 2009/2010 – 9  drużyn i sezonu 2010/2011 – 8 drużyn.

· w halowej piłce nożnej chłopców sezonu 2010/2011 – 8  drużyn.

· w halowej piłce nożnej mężczyzn sezonu 2019/2010 – 18  drużyn i sezonu 2010/2011 – 21 drużyn.

Łącznie w sezonie zimowym od listopada 2010 r. do końca marca 2011 roku w Zamojskich Ligach w grach zespołowych udział bierze 65 drużyn. Łącznie startuje 1050 zawodników i zawodniczek. Należy nadmienić że jedynie Powiatowe Zrzeszenie LZS w Zamościu organizuje takie rozgrywki w województwie lubelskim


Główną imprezą i „sztandarową” organizowaną na terenie miasta Zamość były 
„III Międzyosiedlowe Igrzyska Rekreacyjno-Sportowe dla Mieszkańców Miasta Zamość”, w których udział wzięło  580 osób (zawodników i zawodniczek) reprezentujących  10 osiedli miasta Zamość. Igrzyska zostały wzorowo przeprowadzone na obiektach sportowych Szkoły Podstawowej Nr 2 i Gimnazjum Nr 2 w Zamościu.

I miejsce zdobyło Osiedle Słoneczny Stok, II miejsce Osiedle Zamoyskiego a III miejsce Osiedle Karolówka.

 Sztandarową  imprezą Zrzeszenia Ludowe Zespoły Sportowe w Zamościu w 2010 roku były „XI Powiatowe Igrzyska LZS – Mieszkańców Zamojskiej Wsi – Święto Sportu Powiatu Zamojskiego”, które  odbyły się w dniach 17-18 lipca na obiektach Gimnazjum i Szkoły Podstawowej w Miączynie, w której startowało i brało udział 1600 zawodników i zawodniczek reprezentujących  15 gmin powiatu zamojskiego. 

Należy wspomnieć, że w dniu 10 lipca na Stadionie Sportowym GKS „Okęcie” Mokre w Mokrym w ramach  XI Igrzysk LZS odbyły się Zawody Pożarnicze Młodzieżowych Drużyn Dziewcząt, Chłopców oraz Kobiet w których udział wzięło 22 drużyn,  łącznie 300 osób. 

 Ogółem w XI Igrzyskach LZS w 2010 roku udział brało i startowało 1900 zawodników i zawodniczek. Wręczono 415 medali oraz 93 puchary.  Były to Igrzyska bardzo dobrze zorganizowane przez działaczy LZS.  

W punktacji końcowej gmin XI Igrzysk LZS I miejsce zdobyła gmina Sitno, II – Zamość, III Miączyn, IV - Stary Zamość, V – Zwierzyniec, VI – Komarów-Osada.

 
W miesiącu lipcu odbył się II Zlot Turystyczny Ogniw LZS i Klubów Sportowych oraz po raz drugi Zamojska Liga Piłki Siatkowej Plażowej Kobiet i Mężczyzn o Puchar Prezydenta Miast Zamość i Przewodniczącego Zgromadzenia Zamojsko-Roztoczańskiego Związku Gmin w Zamościu. Finał Zamojskiej Ligi odbył Się w dniu 14 sierpnia na osiedlu Słoneczny Stok. Łącznie startowało  8 drużyn kobiet i  9 drużyn mężczyzn.


Jedną z wielu imprez ujętych w kalendarzu imprez Powiatowego Zrzeszenia LZS to Rozgrywki w Piłce Nożnej Dziewcząt i Chłopców „Piłkarska Kadra Czeka” rozgrywane na hali i na boiskach trawiastych poprzedzone rozgrywkami międzygminymi a zakończone finałami.


Ponadto organizowaliśmy Mistrzostwa Miasta Zamość i Powiatu Zamojskiego w: szachach, tenisie stołowym, lekkiej atletyce i biegach przełajowych z finałem na Rynku Wielkim w Zamościu.

W miesiącu październiku odbył się „III Jesienny Rajd Pieszy dla dzieci i młodzieży, działaczy LZS, sympatyków turystyki z terenu miasta Zamość i powiatu zamojskiego”. Był to rajd w którym udział wzięło 310 turystów ze szkół podstawowych, gimnazjów i szkół ponadgimnazalnych. Rajd odbył się na trasie Zamość – Wierzchowiny (10km).  

 
Wypada wspomnieć, że na XI Wojewódzkich Igrzyskach Sportowo-Rekreacyjnych, w Rejowcu  powiat zamojski zajął III miejsce , a gmina Sitno – IV miejsce, IX miejsce Zamość, X – miejsce Miączyn

Na Igrzyskach Centralnych LZS w Kielcach województwo lubelskie reprezentowały drużyny piłki nożnej kobiet z Zamościa i mężczyzn ze Starego Zamościa. Należy podkreślić i wspomnieć, że drużyna kobiet z Sitna w przeciąganiu liny zdobyła I miejsce w kraju i złote medale   - kierownikiem drużyny była Pani Halina Martyniuk

Większość imprez sportowo-rekreacyjnych i turystycznych organizowanych w 2010 roku przez Powiatowe Zrzeszenie LZS w Zamościu miało charakter otwarty, w których brały udział dzieci, młodzież i dorośli z terenu miasta Zamość i powiatu zamojskiego.

Wszystkie komunikaty z tych imprez są do wglądu w biurze KS „Agros” Zamość i na stronie internetowej Zrzeszenia LZS w Zamościu. Zrzeszenie ma swoją siedzibę w Klubie Sportowym „AGROS” Zamość i korzysta bezpłatnie z pomieszczeń biura oraz „działa bez  etatów”.

W 2011 roku dwie sztandarowe imprezy Powiatowego Zrzeszenia LZS odbędą się w następujących terminach:

· 12 czerwca – Osiedle Zamoyskiego – „IV Międzyosiedlowe Igrzyska Rekreacyjno-Sportowe dla Mieszkańców Miasta Zamość

· 2-3 lipca  - Zwierzyniec  - XII Powiatowe Igrzyska LZS Mieszkańców Zamojskich Wsi – Święto Sportu Powiatu Zamojskiego.

W sporcie kwalifikowanym powiat zamojski i miasto Zamość reprezentują: KS „Agros” Zamość, STONE MASTER „Trefl” Zamość i AZYMUT Siedliska. We współzawodnictwie sportowym dzieci i młodzieży KS „Agros” w Zrzeszeniu LZS w kraju jes sklasyfikowany na 
2 miejscu z dorobkiem 666 pkt., TREFL Zamość na 714 miejscu z dorobkiem 51 pkt., Azymut Siedliska 1547 pkt. z dorobkiem 16,37 pkt.

KS „Agros” Zamość w województwie lubelskim jest sklasyfikowany na 1 miejscu, Trefl na 37 miejscu  a AZYMUT Siedliska na 87 miejscu

Powiat Grodzki Zamość w Polsce jest sklasyfikowany na 23 miejscu w Polsce, powiat ziemski zamojski na 272 miejscu


We współzawodnictwie o najlepszą Radę Gminna Zrzeszenia LZS  prowadzonym przez Krajowe Zrzeszenie LZS w Warszawie po raz 3 najlepszą Radą Gminną LZS w województwie lubelskim wyróżniona pucharem została Rada Gminna LZS w Zamościu i została Laureatem Centralnym - wyróżniona Pucharem -  jej przewodniczącym jest  Pan Krzysztof Czerwieniec. 


W 2010 roku KS „Agros” Zamość reprezentowany przez zawodników na Mistrzostwach Europy i Pucharze Europy w lekkiej atletyce. Zawodnicy klubu w 2010 roku na Mistrzostwach Polski w poszczególnych kategoriach zdobyli 24 medale – 7 medali na Mistrzostwach Polski Seniorów, 4 medale na Młodzieżowych Mistrzostwach Polski, 8 medali w Mistrzostwach Polski Juniorów i  5 medali w Mistrzostwach Polski Juniorów Młodszych. Najlepsi zawodnicy klubu to: Izabela Kostruba-Rój, Andrzej Jaros, Małgorzata Kołdej, Mariusz Łoś, Katarzyna Kita, Dorota Gruca, Paweł Fajdek, Anna i Aleksandra Jakubczak, Marcin Kłoda, Katarzyna Kłoda, Konrad Partyka, Patrycja Kiecana, Mateusz Szczepaniec i Szymon Kiecana.


W 2010 roku Klub Sportowy MASTER STONE „TREFL” Zamość w klasyfikacji ogólnopolskiej sekcji tenisa stołowego jest sklasyfikowany na 32 miejscu w kraju. ‘TREFL” startuje  w rozgrywkach ligowych sezonu 2010/2011 w ligach:

· I LIGA Mężczyzn – aktualnie 3 miejsce

· II liga kobiet – aktualnie 4 miejsce

· III liga mężczyzn – aktualnie I zespół  1 miejsce i II Zespół 10 miejsce

· IV liga mężczyzn – aktualnie 4 miejsce

Zawodnicy „TREFLA” Michał Dąbrowski i Maciej Nowaliński Zdobyli brązowy medal Młodzieżowych Mistrzostw Polski w grze deblowej. Najlepsi zawodnicy sekcj: Artur Daniel, Witold Skubiszewski, Daniel Kisielewicz, Błażej Ferenc, Aneta Pukalska.

Na Ogólnopolskiej Olimpiadzie Młodzieży brązowy medal zdobył Paweł Rozwadowski w grze deblowej.

Klub Sportowy AZYMUT Siedliska w 2010 roku może pochwalić się dużym osiągnięciem – zawodnicy sekcji radioorientacji zdobyli na Mistrzostwach Polski w różnych kategoriach wiekowych zdobyli łącznie 13 medali. w tym 5 złotych, 7 srebrnych i 1 brązowy. Startowali w Mistrzostwach Europy Pucharze Europy. Najlepsi zawodnicy: Adrian Niedźwiedzki, Piotr Nalewko i Katarzyna Stankiewicz.


W 2010 roku Powiatowe Zrzeszenie LZS w Zamościu otrzymało następujące środki finansowe na organizację imprez sportowych, rekreacyjnych i turystycznych:

· Urząd Miasta Zamość 

– 29.000 zł, w tym 2.000 na rajd

· Starostwo Powiatowe w Zamościu 
– 19.400 zł, w tym 1.000 na transport ekip gminnych

· Zamojsko-Roztoczański Związek Gmin – 10.500 zł

· Urząd Marszałkowski 

–   4.500 zł

Ponadto Zrzeszenie LZS w Zamościu pozyskało od sponsorów i fundatorów pucharów 2.500  zł oraz z wpisowych i startowego od drużyn biorących udział w rozgrywkach Zamojskich Lig  8.500 zł.

 Na terenie miasta Zamość i powiatu zamojskiego  jest zarejestrowanych, działających i współpracujących z Zrzeszeniem LZS na Zamojszczyźnie 145 jednostek „ kultury fizycznej” w tym: LZS– 30, LKS– 47, ULKS– 12, UKS -56,

 
Łącznie w wszystkich jednostkach kultury fizycznej działa 178 sekcji sportowych i 15 sekcji turystycznych oraz 26 Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych OSP.


Ogółem w powiecie zamojskim i mieście Zamość w Zrzeszeniu Ludowe Zespoły Sportowe jest skupionych i zarejestrowanych – 4050 członków w tym 510 kobiet (dziewcząt).

Sponsorami i Fundatorami pucharów i nagród w 2010 roku byli:

· Urząd Miasta Zamość

· Starostwo Powiatowe w Zamościu

· Zamojsko-Roztoczański Związek Gmin w Zamościu

· Urząd Gminy Zamość  

· Urząd Marszałkowski w Lublinie

· Przedsiębiorstwo PROGRESS – CHEM w Zamościu

· Totalizator Sportowy Odział X w Lublinie

· PGE S.A. Dystrybucja w Zamościu

· Zamojskie Zakłady Zbożowe Spółka z o.o. w Zamościu

· Małopolska Hodowla Roślin – HBP oddział – Centrala Nasienna w Zamościu

· PKP LHS Sp. Z o.o. w Zamościu

· Zakład Produkcji Mydła „Beta-Soap” w Szewni Dolnej

· III LO w Zamościu

· ZSP Nr 5 w Zamościu

· Klub Sportowy „Agros” w Zamościu

· Drukarnia „ABACUS” w Zamościu

· Firma Handlowa – Ireneusz Węcławik w Skierbieszowie

· Sławomir Zawiślak- Poseł RP

· Krajowe Zrzeszenie LZS w Warszawie

· Jerzy Chruścikowski – Senator RP

· Radni Sejmiku Województwa Lubelskiego

· Urząd Gminy Miączyn

· Komenda Miejska Policji w Zamościu

· Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej w Zamościu

· Chłodnia „MORS” w Zamościu

· Bank Spółdzielczy w Zamościu 

Wszystkie osiągnięcia Powiatowego Zrzeszenia LZS w Zamościu w 2010 roku to zasługa oddanych działaczy, których przewodniczącym jest Jan Świć 

Zamość, 2011-01-14
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